



## **В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело о нарушении прав детей-сирот на предоставление жилья**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, должностными лицами краевого учреждения «Служба заказчика Минстроя края» и регионального министерства строительства нарушены права лиц из числа детей-сирот на предоставление жилья при заключении государственных контрактов на участие в долевом строительстве 279 квартир в 10-этажном жилом доме в городе Хабаровске. Допущенные нарушения закона повлекли существенное нарушение прав детей-сирот на своевременное предоставление им жилья, а также причинили ущерб краевому бюджету на сумму более 600 млн руб.

В ходе следствия будут установлены все обстоятельства и причастные к преступлению лица, а также выявлены причины и условия, способствовавшие его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1364036>